Adı soyadı:
1)Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin farkı 840,bölüm ise 21’dir.Bölünen sayı kaçtır?

2) Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 222’dir.Bölüm 9, kalan 6 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır?

3- Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin farkı 252, bölüm 24 kalan 6’dır. Bölünen sayı kaçtır?

4) Bir ceketin fiyatı, bir gömleğin fiyatının 6 katından 13 TL pahalıdır.(fazla)Bir ceket ile bir gömlek alan babam 146TL ödedi.Buna göre ceketin fiyatı kaç TL’dir?

5)Bir kitap parasıyla 8 kalem alınabiliyor.Bir kitap, 2 kalem alan Aslı 20TL ödediğine göre, bir kitap kaç TL’dir?
6) 5 dakikada 17 km koşabilen çita, 25 dakikada kaç km koşabilir?

7) 4 L benzinle 62 km yol giden otomobil, 72 L benzinle kaç km yol gider?

8) ) Bir bölme işleminde bölünen ile bölenin toplamı 4550’dir.Bölüm 25 olduğuna göre bölünen sayı kaçtır?

9)”18 – 9 – 36 – 18 – Ş – M “ örüntüsüne göre “ŞxM” kaçtır?

10)Aynı yerden ,aynı yöne giden araçlardan saatteki hızı 75 km olan aracın hareketinden   3 saat sonra hareket eden aracın saatteki hızı 100km’dir. Öndeki araca kaç saat sonra yeti şir?

11) Aynı yerden ,aynı yöne giden araçlardan saatteki hızı60 km olan aracın hareketinden    2  saat sonra hareket eden aracın saatteki hızı 80 km’dir. Öndeki araca kaç saat sonra yetişir?

12) Aynı yerden ,aynı yöne giden araçlardan saatteki hızı 50 km olan aracın hareketinden   3 saat sonra hareket eden aracın saatteki hızı 100km’dir. Öndeki araca kaç saat sonra yeti şir?

13) 3 dakikada 18 m gidebilen kaplumbağa 720m’lik yolu kaç saatte gidebilir?
14)Bahçemizdeki limon,greyfurt ve portakal ağaçlarının toplamı 120 tanedir.Portakal ağaç- ları greyfurtların 5 katı, limonlar da greyfurtlar- dan 8 tane fazladır.Portakal ağaçları kaç tane- dir?
15)”12 – 36 – 29 – 87 – Ş – M”  örüntüsüne göre “ŞxM” kaçtır?

16)Bir kg et fiyatına 3 kg peynir alınabiliyor. Bir kg kıyma ile iki kg peynir alınca  65 TL ödedim. Buna göre bir kg et kaç TL’dir?
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